

Выпускной праздник

26 мая 2022 года в группе «Солнечные лучики» состоялся самый трогательный и самый незабываемый из всех праздников – выпускной «До свидания, детский сад!»

Педагоги, специалисты и дети старшей группы провожали в школу наших любимых выпускников – детей подготовительной группы.



Выпускной праздник – символ окончания прекрасной дошкольной поры, и этот праздник должен остаться в памяти наших ребят на долгие годы.



Выпускной праздник у нас получился очень веселым, интересным и волнительным. Были и стихи, и песни, и танцы, и множество разнообразных игр и забав. Ребята старшей группы поздравили выпускников, прочитали им напутственные стихи и пожелали отличной учебы, верных друзей и новых знаний в школе.



Самая лучшая в мире няня Мэри Поппинс лично прилетела с северным ветром, чтобы проверить готовность наших выпускников к школе и проводить их во взрослую жизнь.



По традиции, завершился праздник выпусканием в небо воздушных шаров, которые исполняют самые заветные желания наших выпускников, и дружным танцевальным флэшмобом!

Ах, сколько раз в просторном зале

Мы с вами праздники встречали!

Но этот ждали столько лет!

И вот настал торжественный момент!

Мы наших милых малышей

Сегодня в школу провожаем!

Добра и счастья им желаем!

Дорогу школьникам скорей!



Удачи вам, выпускники!